



Дорогие коллеги!

Благодарим за предоставленную нам возможность приветствовать вас - участников Управленческих поединков, арбитров, организаторов и гостей Третьего Чемпионата России по Управленческой Борьбе!

И хотя в эти минуты мы отстаем от вас на одиннадцать часовых поясов, сердцем, душой и мыслями в эти дни Чемпионата мы, конечно, с вами!

Мы бесконечно рады, что наше Дело, начавшееся в далекие восьмидесятые годы с учебных Управленческих Поединков, общими усилиями, в том числе и вашими, переросло в изящный и интеллектуальный, хотя и несколько элитарный вид Управленческого Спорта, благодаря которому новое цивилизованное поколение российского бизнеса имеет возможность в более короткие сроки занять лидирующее положение в экономике Великой Страны!

Желаем вам ярких и захватывающих управленческих схваток, мудрого и беспристрастного судейства, поучительных и запоминающихся комментариев, Скромности победителям и Радости Неудачи проигравшим!

Искренне ваши,

Владимир Тарасов
Автор Технологии Управленческих Поединков

Хелле Кельдер
Председатель Лицензионной комиссии Таллиннской школы менеджеров

Декабрь 2010